

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENTE
SERVICIOS TURISTICOS SUMPA SERTUSUM S.A.			2490025858001			720177
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA
			SANTA ELENA		LA LIBERTAD	LA LIBERTAD
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO
			ELOY ALFARO		AV ELEODORO SOLORZANO	AV 11
INTERSECCIÓN/MANZANA ENTRE LAS CALLES 15 Y			′ 16		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA					KM	
REFERENCIA UBICACIÓN DIAGONAL A SALA DE VE			ELACIONES VIDA	ETERNA	CAMINO	VIA A SALINAS
CASILLERO POSTAL				TE	ELEFONO 1	0996659942
CORREO ELECTRÓNICO 1	sandra_e	elizabeth1991@ho	tmail.com	TE	ELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	majof13z	94@hotmail.com		CI	ELULAR	0996659942
SITIO WEB				FA	λX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LE	GAL				
PROVINCIA SANTA ELENA			1	C	ANTON	LA LIBERTAD
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RI	EPRESENTAN	ITE LEGAL O	APODEF	RADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA PERSONA NAT		JRAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	LIDOS Y NOMBRES MORAN PLUAS		MARTHA INES			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	IPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓN		0910606458
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		INDIVIDUAL		NACIONALIDAD		ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA		PRESIDENTE		PROVINCIA		SANTA ELENA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEI		M PARROQUIA		N	LA LIBERTAD
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		10/12/16 12:00 A			QUIA	LA LIBERTAD
CIUDADELA				BARRIC	)	
CALLE CALLE 15 Y 16			NÚMERO		SN	
INTERSECCIÓN/MANZANA AVENIDA 12			CONJU	NTO		
BLOQUE				EDIFICI	O/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA				KM		
CAMINO					ENCIA UBICACIÓ	N DIAGONAL SALA DE VELACION VIDA ETERNA
CORREO ELECTRÓNICO		sandra_elizabeth m	n1991@hotmail.co	TELEFO	ONO	0996659942
				OFILE A	\ D	00000000040

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

**CELULAR** 

0996659942



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL					
APELLIDOS Y NOMBRES	FRANCO ZAMBRANO MARIA JOSE					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0923568513			
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR			
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	SANTA ELENA			
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/12/18 12:00 AM	CANTON	LA LIBERTAD			
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	10/12/16 12:00 AW	PARROQUIA	LA LIBERTAD			
CIUDADELA		BARRIO				
CALLE	CALLE 15 Y 16	NÚMERO	SN			
INTERSECCIÓN/MANZANA	AVENIDA 12	CONJUNTO				
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.				
NÚMERO DE OFICINA		KM				
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	DIAGONAL A SALA DE VELACION VIDA ETERNA			
CORREO ELECTRÓNICO	sandra_elizabeth1991@hotmail.com	° TELEFONO	0996659942			
	111	CELULAR	0996659942			

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: FRANCO ZAMBRANO MARIA JOSE

Identificación 0923568513

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.